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Az ünnep programmja
Minden prok-lámák kötelessége'május elsején 

vigyázni a rendre és fegyelemre. Több mint félmil­
lió proletár lesz az utcán. A rendezés utasításiénak 
mindenki legyen eleget!

Az ünnepség programmja a  következő:
A budaiak: Budán, a  pestiek Pesten magadnak.
Az I., II. és a III. kerület nyoícSs sorokban a 

Vérmezőre vonul. A IV-től ia X. kerületig és a kül- 
teiek az Andrássy-ültön fog felvonulni a Városliget­
be, illetve a  A épligetbe. Reggid nyolckor á mun- 
kússzazadolk díszszemléje kezdődik a  Vérmezőn. Ez 
egy feláráig tart, innen két oszlopban felvonulnak 
Bz Andrássy-.uton. A színházak előadásai félnyolc­
kor kezdődnék, kivéve az Operát és a Városi Szín­
házat, ahol inifiernaelopális hangversenyek lesznek, 
ez az előadás nyolc órakor kezdődik. A Budai 
Színkörben nyolc órakor egy szervezett társulat 
játszik. Az Angol Parkban, a Berlini Kertben, a jb b  
keszinpadon, az Illúzión Színházban és a. Fasor Ka­
baréban három előadás. Az Alpesi Faluban két a r­
tista előadás, a Bcketow-cirkuszban két díszelőadás, 
a Jahcsi-cirktíszban hat disztefőadás, a Magyar Mii- 
jtziíikörben, a Kisszinpadon és a Magyar Színpadon 
folytatólagos előadások lesznek. Szabad színpad 
lesz a Vérmezőn. Három artista-mutatvány lesz 
szabadsz!nipadokon a Hungária-kertben, a Zöld 
Vadászban és a Trieszti Nőnél. A Margitszigeten 
folytatólagos előadások a Margit-szinházban a gyér. 
mek ek számá ra. Az Országház- téren a székely szov-
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jet lelleploző ünnepélye kezdődik délután fél három 
óraikor. Az óbudai hajógyárban kabaré-előadások, 
az óbudai Kisfahidy-szinházbQn ünnepély és dísz­
előadás. Á Népligetben folytatólagos előadások, 
amelyek ingyenesek lesznek. Sőt hangversenyek 
lesznek a  Deák, Rigó és Szentendre hajókon, vala­
min! a Varjú és Visegrád hajókon, amelyek mind 
az Eötvös-térről indulnak. A Sportprogramm. ki­
emelkedő számai a reggel nyolc órákor kezdődő 
Audrássy#uli futóverseny, ifjúsági és gyermekver­
senyek a Hévizi-uti pályán. De nagyszerű pro­
gram m szerepel majd a széna-téri, Margitszigeti, 
ügatőverseny, millenáris, Hungária-uti és ÜMöi-ufi 
pályákon. Az újpesti dunaágon az evezősök vonul­
nák fel. Az összes fővárosi mozikban mégy, hat, 
nyolc és tíz órakor díszelőadásolk lesznek.

A menetet csak főrendezők indít hal jak el. A 
városparancsnokság telefonon, jelzi az indulás ide­
jét. A felvonulás rendezői az egyes kerületek m un­
kástanácsai, pár! szervezetei, a szakszervezetek és 
á nagyobb házaik bizalmíférfiai. Reggel nyolc órától 
kezdve az egész városban szünetel a kocsiközleke­
dés. A mentőállomásokat zöld lámpák jelzik,

Mindenki vigyen magával élelmet és ivó­
edényt. A villamosok reggel hattól nyolcig közle­
kednek, majd este hét órakor ismét megindulnak. 
Hogy a prcletáiság május 1-re húst tudjon besze­
rezni, kedden és szerdán nincs hústalan nap. Aki 
az ünnep rendjét megbontja, forradalmi törvény­
szék élé kerül.

Hely
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A szocialisták nemzetközi szövetsége felhívja 
a német, székely, román, lengyel, orosz, cseh, tót. 
délszláv, bolgár és török eltiütársakat, hogy május 
í-en. reggel félnyolc órakor, a Rózsa-utcában a fel­
vonuláshoz pontosan jelenjenek meg.

*
A május elsejét díszítő bizottság kori az 'eShfc 

társakat, hogy erkélyeiket és ablakaikat vörös szőj 
nyegekkel és drapériákká! diszitsék május elsején.
A.meaiebhan résztvevő elv társnőik a lehetőséghez ké­
pest vörös szintű ruhában vagy kalapban jöjjenek. 

*
A munkaügyi és népjóléti népbiztosság köz# 

az összes elv társakkal, hogy a szesztilalom termé­
szetesen május elsején is tejjes szigorúságában 
fennáll és igy ezen ai napon sem szabad semmiféle 
szeszesitalt sem eladni, sem fogyasztani

A május elsejei felvonulásra a szocialista mér­
nökök az A. M. O. Sz. előtt (IV., Reáltanoda-utca’
13— 15.) reggel hét órakor gyülekeznek és csatla­
koznak a felvonuláshoz.

é
Az Országos Zeneművészeti Főiskola igazgató­

sága május 1-én, délelőtt 11 órakor az intézet 
nagytermében ifjúsági ünnepélyt rendez. Az ér­
deklődők jegyeket a Zeneművészeti Főiskola portá­
sánál (Liszt Ferenc-tér 12.) díjtalanul kaphatnak.

Május elsejének megünneplésére országszerte 
folytnak az előkészületek. Győrben, Esztergomban, 
Gyöngyösön, Magyaróvárén, Szekszárdion, Balassa# 
gyarmaton és Székesfehérvárott lelkes ünnepsé­
gekre készuf a munkássági 

*
A mozgóképszínházak összes szervezett m un­

kásai a május elsejei felvonulásban rész tvesznek. 
Minden elvtársnak. kötelessége m ájus elsején reggel 
pontban 8 órakor az országház-íéri Kúria-épület 
előtt megjelenni és a  szakcsoportok vezetőinél, 
lelve a rendezőknél jelentkezni.


